



温泉是真是假邀您来鉴定

三江温泉悬赏50万“打假”

本报讯(记者程统)“这泡的到底是热水还是温泉?”入秋以来,泡温泉的游客日渐增多,随着温泉旅游的不断升温,加之利益的驱使,使得“假温泉”也渐渐地浮出了水面,面对市场上的众多温泉有市民提出疑问。10月8日,湖北三江旅游发展有限公司三江森林温泉度假分公司召开三江森林温泉“悬赏50万元,温泉鉴证活动”新闻发布会,悬赏50万让市民检验其是否“假温泉”。

时下,泡温泉作为一个时尚休闲项目,正受到越来越多消费者的喜爱。记者了解到,近年来,国内许多地区各种冠以“温泉”之名的宾馆、疗养中心、度假村争相开业。然而,在这些温泉休闲消费场所中,不少温泉并非天然的,而是在人工烧热的普通水里加入所谓的“硫酸温泉粉”勾兑而成的人造温泉。咸宁温泉品质究竟如何?市民表现得比

较疑惑。为了维护咸宁温泉的信誉,树立温泉经营企业的信心,三江森林温泉表示,欢迎游客、社会各界的监督和举报,如果有游客出面举报,通过权威的检验、公证部门认定三江森林温泉有掺兑、加温的行为,将予以50万元的奖励。

据悉,咸宁拥有丰富的温泉资源,全市地热年总储量达700万吨。2006年,咸宁市被中国矿业协会授予“中国温泉之乡”称号。2007年初,咸宁市委、市政府形成突破性发展温泉文化旅游产业的思路,几年来,一大批重点温泉旅游项目落户咸宁。通过连续成功举办温泉文化旅游节,中国温泉之都已成为咸宁响亮的名片。同时,温泉也成为了咸宁的城市新坐标,一座以温泉文化产业开发为主题的,占地54.6平方公里,投资200亿元的温泉文化旅游生态新城已呼之欲出。如今,

如何加快我市温泉产业的发展步伐,保护咸宁温泉这张响亮的名牌,温泉水的真假尤为重要。

发布会现场,咸宁市地质矿产专家进行了真温泉表彰的权威性发布。据三江森林温泉区工作人员介绍,三江森林温泉水质优良,属罕见的“硫酸盐弱放射性氡”复合泉,含有钙、镁、钾、钠、氯等多种微量元素。温泉泡池直接建在咸宁温泉矿脉脉床上,景区内5个泉眼提供温泉水,温泉水量得到了充分的保证,无需掺兑、加温。

相关链接>>>>>> 如何鉴别温泉的真伪

专家介绍,有几种简易办法:泡完了温泉,手指不起皱;流汗半小时;水温降得慢且摸起来会有“滑滑”的感觉;拍打水面不会起泡。

诚信树立泉都品牌

近年来,随着经济水平的提高,越来越多的人开始注重养生。泡温泉,便是很多人的选择之一。

巨大的养生需求,催生了大量的市场供给。在全国各地,各种冠以“温泉”之名的宾馆、度假村争相开业,力求分一杯羹。然而,其中却不乏“假温泉”。

作为“中国温泉之乡”,咸宁近年来大力发展温泉文化旅游产业。显然,在目前温泉行业鱼龙混杂的现状下,咸宁要脱颖而出,打响“泉都”品牌,则必须构建起诚信经营商业底线。

作为企业,三江森林温泉度假分公司开展“50万悬赏打假”活动,显然具备货真价实的底气。无疑,这是一次企业自我推销的绝妙广告。但即便如此,它也为咸宁的温泉行业树立起了一根诚信标杆。期待其它温泉经营商,也能够以各自的方式,为咸宁温泉市场的诚信品牌添砖加瓦。

当然,维护“泉都”的诚信品牌,关键在于政府部门做好市场监管,规范企业的经营行为。例如,对于温泉经营商是否遵守《湖北省温泉旅游服务质量规范》和《咸宁沐浴温泉水质标准》,相关部门有必要进行严格检查。

让消费者享受到货真价实的服务,满意而归,“泉都”品牌才能越做越大。

(张隐曜)

温泉中学

首届校园体育节开幕

昨日下午4时30分,咸宁市温泉中学首届校园体育节正式开幕,当天举行的首项活动是象棋博弈赛初赛。比赛以班级为单位,每年级共13个班,每班有3名同学代表比赛。

袁昊/摄



2012年咸宁市水资源公报“出炉”

我市四大饮用水源地水质100%达标

本报讯(记者镇强 通讯员朱文涛)近日,记者从市水文局获悉,《2012咸宁市水资源公报》已编制完成。降水充沛、水体水质合格率高、万元GDP用水量和万元工业增加值用水量同比明显下降等成为我市2012年水资源情况的显著特点。

公报显示,2012年全市平均降水量1809.2毫米,较上年多39.8%,较多年平均偏多18.8%,属偏丰年份。

蓄水方面,境内4座大型水库和18座中型水库年末蓄水量为10.3188亿立方,比年

初多蓄水2.3178亿立方。

供用水量方面,全市各类用水总量15.8931亿立方,其中生产用水量占92.13%,生活用水量占7.81%,生态环境用水量占0.06%。

耗排水量方面,全市总耗水量7.3717亿立方,综合耗水率为46.38%,全市污水排放量48324万吨(不包括火电冷却水)。

水体水质方面,境内地表水质监测河段总长357.5公里,评价河长中:全年期Ⅰ类水31.4公里,Ⅱ类水215.7公里,Ⅲ类水110.4

公里;境内湖泊、水库水质整体较好,均达到水功能区目标水质;境内五座水库(陆水水库、三湖连江水库、青山水库、南川水库、神农坪水库)富营养化的评价为中营养;境内的四个饮用水源地全年期水质均符合目标水质,达标率为100%;全市监测评价的18个水功能区达标率为88.9%。

2012年全市人均用水量642立方,比上年上升20.22%;万元GDP用水量210立方,比上年下降13.22%;万元工业增加值用水量150立方,比上年下降23.08%。

查隐患 发通知 抓整改

咸安区住建局 狠抓建筑安全

本报讯(记者葛建伟 通讯员刘磊 江涛)“你们工程模架螺丝松了5枚,必须迅速拧紧……”9月30日,咸安区住建局负责人在检查车站路一处工程施工情况时,要求施工人员及时拧紧螺丝,消除隐患。这是该局“十一”期间狠抓建筑安全的一个缩影。

据了解,“十一”期间,该局扎实开展了“安全生产年”活动,规范一线安全生产管理,加大检查力度,强化安全隐患排查消除。

据统计,该局共发动安全检查人员20余人,检查在建工程44个;查出一般隐患70余处,及时消除70余处;查出重大隐患2处,采取有力措施限期消除2处;下发停工整改通知8份,责令整改通知53份。

100元
征集新闻线索

8126342 8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖:30—100元

桂花城·桂花树之梦

——第三篇章·关爱留守儿童圆梦活动



全城招募爱心妈妈

爱心家庭签订圆梦计划

时间: 10月8日-11月2日 募捐地点: 桂花城



主办单位: 香城都市报 咸安区教育局 共青团咸安区委 协办单位: 武汉东湖海洋世界 爱心专线: 8273208 报名地点: 香城都市报